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Будь-яка поїздка може стати початком чогось важливого. Цінний досвід, 

щасливий збіг обставин або незабутні спогади. Із універсальним ŠKODA 

KAROQ кожна подорож завжди буде комфортною. Цей вражаючий, 

неймовірно практичний кросовер беззаперечно привертає до себе увагу. 

Його компактні пропорції підкреслені виразною решіткою радіатора 

та захисними елементами. А світлодіодне підсвічування і ефектні 

легкосплавні диски ідеально доповнюють його привабливий екстер’єр. 

У салоні Вас одразу ж зустрічають притаманні автомобілям ŠKODA 

просторість, сучасні технології зв’язку і надійні системи допомоги водію. 

Що стосується невгамовних шукачів пригод, спеціально для них KAROQ 

постачається із опційною системою повного привода.

Це — Simply Clever. Це — ŠKODA.

РУШАЙТЕ КУДИ ЗАВГОДНО 
БЕЗ ЖОДНОЇ МЕТУШНІ





   ДИЗАЙН
ЕКСТЕР’ЄРУ
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ПОМІТНИЙ 
НА БУДЬ-ЯКІЙ 
ДОРОЗІ

СТИЛЬ І ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ 

Передня частина автомобіля зазнала певних 

дизайнерських змін, зокрема йдеться про решітку 

радіатора, фари, бампер зі спойлером та інші елементи. 

Передній бампер оснащений повітряною завісою, 

призначеною для зменшення опору повітря, яка 

спрямовує повітряний потік навколо передніх коліс 

та в сторони від автомобіля.

KAROQ із міцним кузовом, захисними 

елементами і збільшеним дорожнім 

просвітом запрошує Вас вирушити 

у подорож по незвіданих дорогах. 

У той же час, компактний розмір, витончені 

лінії кузова та стильні колісні диски 

автомобіля наголошують на його прагненні 

стати видатним міським кросовером.
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СВІТЛОДІОДНІ ЗАДНІ ЛІХТАРІ

Задні ліхтарі, передбачені у двох варіантах, також були вдосконалені 

як за формою, так і за технологією. Оснащені динамічними покажчиками 

повороту, вони значно покращують видимість Вашого автомобіля для інших 

водіїв. Крім того, під час замикання і відмикання дверей автомобіля функція 

привітання активує анімацію (залежно від інтенсивності зовнішнього освітлення).

МАТРИЧНІ СВІТЛОДІОДНІ ФАРИ

Фари KAROQ оновленої форми доступні в двох варіантах щодо функціональності. 

Фари зі світлодіодними лампами обох типів забезпечують високу продуктивність 

і енергоефективність. Моделі високої комплектації оснащені матричними 

світлодіодними фарами (LED Matrix), які забезпечують відмінне освітлення дороги, 

не засліплюючи інших учасників дорожнього руху. 
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ВІЗИТІВКА КРОСОВЕРА

Новий KAROQ викликає відчуття сили і безпеки, 

а міцний задній бампер оновленої форми із чорним 

дифузором тільки підсилює це відчуття. Залежно 

від версії, новий KAROQ може бути оснащений 

подовженим спойлером на даху, який не тільки 

підкреслює виразність автомобіля, але й покращує 

його аеродинаміку. А збільшений дорожній просвіт 

дає змогу сміливо з’ їхати з асфальтового покриття 

та продовжити комфортний рух по дорозі 

будь-якого типу. 

Якщо Вам потрібен автомобіль із найкращими 

позашляховими характеристиками, пропонуємо 

версію із системою повного привода (4х4) 

у поєднанні з бензиновим або дизельним двигуном. 





ДИЗАЙН
ІНТЕР’ЄРУ
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ЦИФРОВА ПАНЕЛЬ ПРИЛАДІВ – BASIC*

Новий KAROQ обладнаний цифровою панеллю приладів із дуже 

чіткою, комфортною для зчитування даних графікою. Отже, вся 

потрібна водію інформація завжди перебуватиме в полі його зору. 

ЦИФРОВА ПАНЕЛЬ ПРИЛАДІВ – VIRTUAL COCKPIT

На опційній цифровій панелі приладів (Virtual Cockpit) відображаються дані 

бортового комп’ютера та інша важлива для руху інформація, наприклад щодо 

навігації. Можна вибрати будь-яку із п’яти компоновок (на фото — компоновка 

Classic), скориставшись кнопкою View, розташованою на кермі.

ГОДИНИ ПРОЛІТАЮТЬ 
НЕПОМІТНО

У салоні автомобіля просторість поєднується 

із витонченим стильним оздобленням і сучасними 

технологіями. Інтер’єр хизується новими варіантами 

оббивки і декору (включно із пакетом Есо), а також 

низкою практичного обладнання для підвищення рівня 

комфорту і безпеки. 

* Буде доступна пізніше в 2022 р.
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СВІТЛОДІОДНЕ ПІДСВІЧУВАННЯ САЛОНУ

Вам надається можливість на свій смак вибрати один із десяти 

кольорів підсвічування панелі приладів, а також панелей передніх 

і задніх дверей. Цифрова панель приладів також матиме фонове 

підсвічування вибраного кольору. Простір на рівні ніг у передній 

і задній частинах салону підсвічується білим.

КОМФОРТ У ЗАДНІЙ ЧАСТИНІ САЛОНУ

У задній частині речового відділення Jumbo Box до Ваших послуг 

роз’єм USB-С, який можна використовувати для підзарядження 

мобільного телефону, і розетка (230 В або 12 В). Автомобіль може бути 

оснащений 3-зонною системою кондиціювання повітря Climatronic, 

органи керування якою також знаходяться у задній частині салону.
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ПАКЕТ ЕСО 

Насолоджуйтеся унікальним 

поєднанням вишуканого дизайну 

та екологічності. Інтер’єр 

автомобіля, оснащений пакетом 

Есо, включно зі спеціальною 

оббивкою і оздобленням, дарує 

неперевершений комфорт та 

водночас чітко відображає наше 

прагнення безупинного розвитку.
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ПАКЕТ ЕСО – ОЗДОБЛЕННЯ ПАНЕЛЕЙ ДВЕРЕЙ

До пакету Есо для салону входить ексклюзивне оздоблення панелей передніх і задніх 

дверей. Що стосується оздоблення Suedia підлокітників на передніх дверях, воно не тільки 

є неймовірно приємним на дотик, а й гармонійно поєднується із оббивкою сидінь.

ПАКЕТ ЕСО – ОББИВКА

Якісна оббивка здебільшого виготовлена 

зі вторинного матеріалу. Вона представлена 

в комбінації «тканина/Suedia/штучна шкіра».







ЗВ’ЯЗОК
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* Доступні за наявності додатка MyŠKODA.

ЗАМИКАННЯ І ВІДМИКАННЯ ЗАМКІВ

Ця функція дозволяє без проблем замикати і відмикати замки 

дверей автомобіля через додаток MySKODA, перебуваючи будь-де. 

Наприклад, якщо Ви забули замкнути автомобіль, Ви можете зробити 

це в будь-який момент, скориставшись смартфоном.

ВИЗНАЧЕННЯ МІСЦЕПОЛОЖЕННЯ

Ця функція дозволяє визначити точне місцеположення 

Вашого автомобіля. У додатку MySKODA у Вашому 

телефоні відображається адреса і відстань до автомобіля. 

SMARTLINK

Завдяки системі SmartLink водію 

надається можливість безпечно 

користуватися телефоном під час руху. 

Всі завантажені додатки, сертифіковані 

й визнані безпечними для автомобілів, 

сумісні з Apple CarPlay або Android Auto, 

а також доступні через бездротове 

з’єднання. (За детальною інформацією 

щодо функцій бездротового зв’язку 

зверніться до партнера ŠKODA. 

Для отримання інформації щодо 

термінології та сумісності системи 

SmartLink відвідайте наш вебсайт.)

ŠKODA CONNECT: БУДЬТЕ 
НА ЗВ’ЯЗКУ З УСІМ СВІТОМ
Постійне перебування в онлайн-режимі означає не тільки безперешкодний доступ 

до розважальної та корисної інформації, а й отримання своєчасної допомоги під час 

подорожі. SKODA Connect, до складу якої входять інформаційно-розважальна система 

Infotainment Online та система Care Connect*, — це Ваш вхід у світ необмежених 

комунікаційних можливостей.
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ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ ОНЛАЙН

Ви по заслузі оціните цю функцію, 

якщо автомобілем користуються 

кілька осіб. Задайте налаштування 

щодо зручного положення сидіння, 

компоновки цифрової панелі приладів 

або параметрів роботи системи 

кондиціювання повітря. Ці дані 

синхронізуються з Вашим обліковим 

записом SKODA, завдяки чому 

з кожним входом у систему (після 

керування автомобілем іншою особою) 

встановлюватимуться індивідуальні 

налаштування. Завдяки персоналізації 

онлайн Ви можете встановити 

індивідуальні налаштування не тільки 

в своєму автомобілі, але й у будь-якому 

SKODA, в якому передбачено таку 

функцію.

ОНЛАЙН-ІНФОРМАЦІЯ 
ПРО СИТУАЦІЮ НА ДОРОГАХ

Актуальна інформація допоможе 

ретельно спланувати будь-яку поїздку. 

Завдяки цьому Ви завжди будете мати 

інформацію про всі ситуації на дорогах, 

такі як дорожньо-ремонтні роботи, ДТП 

і транспортні затори. А завдяки наданню 

інформації про небезпеку, Ви завжди 

знатимете, що відбувається попереду 

за маршрутом (наприклад, ускладнення 

умов або обмеження видимості). 



SIMPLY
    CLEVER
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ВІДДІЛЕННЯ ДЛЯ РЕЧЕЙ З БОКУ ВОДІЯ

Водій може використовувати практичне відкидне 

відділення для речей, розташоване безпосередньо 

під рульовим колесом.

ВІДДІЛЕННЯ ДЛЯ ТЕЛЕФОНУ

Це практичне відділення для телефону, яке також може використовуватися для 

інших пристроїв із великим дисплеєм, забезпечує підсилений сигнал для Вашого 

мобільного пристрою. Під час руху також здійснюється бездротове зарядження 

батареї телефону. Два роз’єми USB-C, розташовані вище цього відділення, 

дозволяють легко підключити зовнішній пристрій до інформаційно-розважальної 

системи.

МАЛЕНЬКІ 
ПОМІЧНИКИ ŠKODA

Життя стає простішим, коли нас оточують 

практичні речі. Безліч продуманих відділень 

для зберігання речей та інші зручні 

деталі роблять щоденні поїздки у KAROQ 

ще приємнішими.
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ВІДДІЛЕННЯ ДЛЯ РУКАВИЧОК

Закрите відділення для зберігання речей у нижній 

частині панелі приладів з боку переднього 

пасажирського сидіння може мати функцію 

кондиціювання повітря. 
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ВІДДІЛЕННЯ ДЛЯ СВІТЛОВІДБИВНИХ ЖИЛЕТІВ / ГУМОВА СТРІЧКА

Світловідбивні жилети можна покласти у відділення на передніх чи задніх дверях, щоб вони завжди 

були під рукою. Крім того, речі, розташовані у відділенні на передніх дверях, можна зафіксувати 

спеціальною гумовою стрічкою.



S
im

p
ly

 C
le

ve
r

3
3

ГОРЛОВИНА ДЛЯ РІДИНИ

Під час доливання рідини омивача Ви більше не втратите жодної 

краплі. Горловина для рідини не тільки легкодоступна, а й має зручну 

вбудовану лійку.



КОМФОРТ
    І ПРОСТІР
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ПРИВІТАЛЬНИЙ ЛОГОТИП

Світлодіодні лампи, встановлені на нижньому торці 

передніх дверей, освітлюють зону посадки і висвічують 

напис ŠKODA.

KESSY

Ви дуже швидко звикнете до зручності системи KESSY (система санкціонованого 

доступу та запуску двигуна без ключа), яка дозволяє замикати/відмикати автомобіль 

та запускати/зупиняти його двигун без ключа.

КОМФОРТ – ВАШ 
НАДІЙНИЙ СУПУТНИК

Побалуйте себе, навіть перебуваючи за кермом. 

Сучасні технології, неймовірна просторість та безліч 

практичних деталей перетворять щоденну поїздку 

на розкішну подорож. 
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АДАПТИВНИЙ КРУЇЗ-КОНТРОЛЬ

Для підвищення рівня комфорту водія під час тривалих поїздок 

по автомагістралі передбачений адаптивний круїз-контроль, який 

працює за швидкості до 210 км/год. Також доступний превентивний 

адаптивний круїз-контроль (див. розділ «Безпека»).

JUMBO BOX

Містке речове відділення Jumbo Box встановлено в корпусі переднього підлокітника. 

Його можна використовувати для безпечного зберігання електронних пристроїв. 

У Jumbo Box також можуть бути передбачені відділення для монет і два тримачі 

для напоїв із функцією Easy Open. 
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ВІДКИДНІ СТОЛИКИ

Для підвищення рівня комфорту розташованих на задніх 

сидіннях пасажирів передбачені відкидні столики, 

вбудовані в спинки обох передніх сидінь. 

ЗАДНІЙ ПІДЛОКІТНИК

За відсутності пасажира на центральному задньому 

сидінні можна опустити підлокітник і скористатися 

тримачами для напоїв.
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VARIOFLEX – СПИНКИ ВСІХ СИДІНЬ СКЛАДЕНІ

Базовий об’єм багажного відділення, який становить 588 л, можна збільшити 

до 1605 л, просто склавши спинки задніх сидінь.

VARIOFLEX – ВСІ СИДІННЯ ЗНЯТІ

Якщо взагалі зняти сидіння заднього ряду, об’єм багажного відділення 

збільшиться до неймовірних 1810 л.

ВАРІАЦІЇ СИСТЕМИ 
VARIOFLEX

Для збільшення об’єму багажного 

відділення можна відкинути всі 

задні сидіння до передніх сидінь 

(ліве сидіння на фото). Крім того, 

у такому положенні сидіння 

легко знімаються. Ця процедура 

виконується без сторонньої 

допомоги та без використання 

будь-яких інструментів.

МОЖНА СКЛАСТИ. МОЖНА 
ВІДКИНУТИ. МОЖНА ЗНЯТИ.
Система задніх сидінь VarioFlex дозволяє модулювати простір 

відповідно до поточних потреб. Задній ряд – це три окремі 

сидіння. Можна скласти спинку будь-якого з них або взагалі зняти 

всі сидіння.
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КОМПЛЕКТ СІТОК

Комплект практичних сіток надійно фіксує речі та запобігає їхньому зсуванню 

під час руху автомобіля. Крім того, Ви добре бачитиме, де що розташоване.
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ДВОСТОРОННІЙ КИЛИМОК

За відсутності речей, які можуть забруднити багажне відділення, можна використовувати 

двосторонній килимок із вишуканим тканинним покриттям, а за потреби — просто 

перевернути килимок догори гумовим покриттям, яке легко миється.





БЕЗПЕКА
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ПРЕВЕНТИВНИЙ АДАПТИВНИЙ КРУЇЗ-КОНТРОЛЬ

Використовуючи дані, отримані від радарного пристрою, камери з функцією розпізнавання дорожніх знаків, GPS-системи, а також інформацію щодо 

навігаційної карти, система рАСС може спрогнозувати умови руху на наступні 1-2 км. В результаті, система автоматично змінює за потреби круїзну швидкість. 

Зазвичай це відбувається перед поворотом, кільцевою розв’язкою або в’ їздом у зону обмеження швидкості руху. Система сприяє підвищенню рівня комфорту 

керування автомобілем і безпеки руху, а також покращенню паливної економічності, що позитивно позначається на рівні викидів CO2.

Пакет систем допомоги під час руху, який включає в себе кілька допоміжних 

систем, дарує відчуття безпеки і комфорту, незалежно від того, куди Ви прямуєте. 

Задля максимальної безпеки водій має постійно стежити за роботою систем 

допомоги. Саме тому автомобіль оснащений рульовим колесом (із функцією 

ємнісного визначення), яке виявляє дотик рук водія, забезпечуючи інтерактивний 

інтерфейс із системами допомоги під час руху. Якщо водій не здійснює керування 

автомобілем, система рульового колеса дуже швидко це виявляє.

СИСТЕМИ 
ДОПОМОГИ 
ПІД ЧАС РУХУ*

* Доступність тієї чи іншої системи необхідно уточнювати в авторизованих дилерів під час замовлення.
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СИСТЕМА ДОПОМОГИ ПІД ЧАС РУХУ В ЗАТОРАХ / СИСТЕМА FOLLOW DRIVE

Система допомоги під час руху в заторах призначена для комфортного керування автомобілем в умовах дорожніх заторів. Завдяки контролю роботи двигуна, 

гальм та рульового механізму автомобіль рушає, гальмує та виконує повороти узгоджено з оточуючими автомобілями (за швидкості до 60 км/год). Якщо 

під час руху зі швидкістю до 30 км/год система не виявляє смуги руху або під час руху зі швидкістю до 60 км/год виявляє смугу руху (лінію) тільки з одного 

боку, система Follow Drive забезпечуватиме дотримання траєкторії руху автомобіля, що рухається попереду, доки не відновиться нормальне виявлення ліній 

дорожньої розмітки.
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АДАПТИВНА СИСТЕМА ПІДТРИМАННЯ СМУГИ РУХУ

Ця система забезпечує утримування автомобіля по центру відповідної смуги руху 

та сповіщає водія про відхилення від неї. Вона також здатна здійснювати контроль 

над автомобілем у разі зміни смуги руху під час ремонтних робіт.
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СИСТЕМА АВАРІЙНОЇ 
ЗУПИНКИ

Система аварійної зупинки 

допомагає знизити ризик 

потрапляння в аварію, наприклад 

у разі різкого нездужання 

водія, зупинивши автомобіль 

та ввімкнувши попереджувальні 

вогні.

СИСТЕМА КОНТРОЛЮ 
ПРОСТОРУ ПОПЕРЕДУ

За допомогою радара, встановленого 

у решітці радіатора, система контролю 

простору попереду контролює відстань 

до автомобіля попереду, включаючи 

функцію екстреного гальмування. 

Ця система має додаткову функцію 

превентивного захисту пішоходів, 

яка попереджає водія за допомогою 

звукових/візуальних сигналів, а також 

легкою вібрацією педалі гальма. 
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СИСТЕМА КОНТРОЛЮ «СЛІПИХ» ЗОН / СИСТЕМА ДОПОМОГИ ПІД ЧАС ВИЇЗДУ З ПАРКОВКИ ЗАДНІМ ХОДОМ

Використовуючи встановлені в задньому бампері радарні датчики, ця система виявляє інші автомобілі і навіть менш помітні об’єкти, такі як велосипедисти, в радіусі 70 м, 

тобто контролює «сліпі» зони позаду і по боках автомобіля. За віддаленістю та швидкістю руху оточуючих автомобілів система визначає необхідність сповіщення водія. 

Система допомоги під час виїзду з парковки заднім ходом (не показано), використовуючи датчики системи контролю «сліпих» зон у задньому бампері, попереджає водія, 

який виїжджає заднім ходом з ряду перпендикулярно припаркованих автомобілів, про наявність позаду інших транспортних засобів, надаючи звукове або візуальне 

попередження, яке виводиться на дисплей інформаційно-розважальної системи/бортового комп’ютера. Система за потреби може зупинити автомобіль у разі виявлення 

загрози зіткнення.
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СИСТЕМА ДОПОМОГИ 
ПІД ЧАС ПАРКУВАННЯ

Система автоматично вибирає 

підходяще місце в ряду паралельно 

чи перпендикулярно припаркованих 

автомобілів. Оновлена функція 

системи передбачає лише ї ї часткове 

задіяння для паркування. Наприклад, 

Ви може самостійно вибрати місце 

для паркування і спробувати заїхати 

на нього, а коли виникнуть певні 

труднощі з маневруванням, просто 

активуйте цю систему допомоги, і вона 

візьме на себе контроль керма.

СИСТЕМА ДОПОМОГИ 
ПІД ЧАС МАНЕВРУВАННЯ

Використовуючи датчики системи 

допомоги під час паркування, 

ця система допомагає запобігти 

зіткненню з перешкодами в межах 

відстані, що дорівнює довжині самого 

автомобіля (за швидкості руху 

до 8 км/год). У разі виявлення 

перешкоди система, орієнтуючись 

на відстань до перешкоди та швидкість 

руху, активує аварійне гальмування. 
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ФУНКЦІЯ СЕГМЕНТОВАНОГО СВІТЛА

Світлодіодні матричні фари мають функцію сегментованого світла. Вона дозволяє використовувати дальнє світло постійно, але без засліплення 

водіїв інших транспортних засобів. Отримуючи дані від розташованої на вітровому склі камери, функція сегментованого світла реагує на дорожню 

ситуацію та вимикає лише кілька сегментів фар. Решта сегментів продовжують освітлювати дорогу попереду. Більш того, завдяки цій функцій Вас 

не засліплюватиме світло, відбите від поверхонь дорожніх знаків тощо. Функція сегментованого світла також використовує інформацію, надану 

навігаційною системою, тому дальнє світло вмикатиметься тільки за умови перебування автомобіля за межами населених пунктів.

Під час подорожі можна натрапити на безліч перешкод. 

Щоб автомобіль міг впоратися з усіма задачами, які 

виникають на шляху, його було оснащено додатковими 

системами з багатьма функціями, які завжди готові 

надати допомогу водію.

ЕКСПЕРТИ-ПОМІЧНИКИ 
НА БОРТУ
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СИСТЕМА ПРЕВЕНТИВНОГО 
ЗАХИСТУ ВОДІЯ ТА 
ПАСАЖИРА

Ця система забезпечує превентивний 

захист водія та пасажира на передньому 

сидінні у критичній ситуації, за якої 

можливе зіткнення. Система подає 

сигнал на зачинення вікон дверей 

(залишивши зазор у 5 см), закривання 

верхнього люка та натягування ременів 

безпеки. Оновлена версія системи 

передбачає використання радарних 

датчиків у передньому і задньому 

бамперах.

СИСТЕМА ДОПОМОГИ 
ПРИ БУКСИРУВАННІ ПРИЧЕПА

Система здійснює контроль під 

час повільного руху заднім ходом 

автомобіля із причепом або фургоном, 

тобто робить маневрування більш 

легким і безпечним. Все, що Вам 

потрібно зробити, — це вирішити, куди 

рухатися заднім ходом, коли рушати 

і коли зупинитися.



5
6

Б
е

зп
е

к
а

ФРОНТАЛЬНІ ПОДУШКИ БЕЗПЕКИ

Подушка безпеки водія знаходиться під накладкою рульового колеса, а подушка 

безпеки пасажира – в передній панелі. За потреби ї ї можна відключити, коли 

на переднє пасажирське сидіння встановлюється дитяче крісло безпеки.

ПОДУШКИ-ШТОРКИ БЕЗПЕКИ

Розкриваючись, подушки-шторки створюють «повітряну 

завісу», яка захищає водія та пасажирів на передніх 

та крайніх задніх сидіннях від травм голови.

В екстремальних ситуаціях, коли водій не в змозі 

активно вплинути на наслідки, спрацьовують елементи 

системи пасивної безпеки автомобіля, а саме подушки 

безпеки. Автомобіль може бути укомплектований 

аж дев’ятьма подушками безпеки.

ПОВНА 
БЕЗПЕКА
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КОЛІННА ПОДУШКА БЕЗПЕКИ 

Колінна подушка безпеки, розташована 

під рульовою колонкою, забезпечує захист 

колін і гомілок водія.

ПЕРЕДНІ Й ЗАДНІ БОКОВІ 
ПОДУШКИ БЕЗПЕКИ

Бокові подушки безпеки (на фото вони 

показані розкритими разом із подушками-

шторками безпеки) призначені для захисту 

таза й грудної клітки водія та інших 

пасажирів у разі бокового зіткнення.



ПОТУЖНІСТЬ
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ДИНАМІЧНЕ КЕРУВАННЯ ШАСІ*

Насолоджуйтеся високою потужністю Вашого автомобіля в комфорті та абсолютній 

безпеці. Система динамічного керування шасі (DCC) постійно оцінює умови руху 

(гальмування, прискорення, повороти) і відповідно реагує на їхню зміну, адаптуючи 

характеристики системи амортизації та рульового керування. За допомогою меню 

інформаційно-розважальної системи можна вибрати один із трьох режимів за Вашим 

бажанням: Comfort (комфортний), Normal (звичайний) і Sport (спортивний).

ДВИГУНИ 

Для тих, хто віддає перевагу бензиновому двигуну, пропонуємо 

агрегат потужністю 110 кВт у поєднанні з системою переднього 

привода. А лінійка дизельних двигунів представлена агрегатами 

потужністю 110 кВт (як із системою переднього привода, 

так і системою повного привода) та 85 кВт, в комбінації 

з системою переднього привода.

Всі запропоновані двигуни мають багато спільного. 

Це потужні, економічні агрегати, які відповідають 

найсуворішим стандартам щодо викидів. Завдяки 

цьому KAROQ прекрасно почувається як у місті, 

так і на природі. 

РУШАЙТЕ 
КУДИ ЗАВГОДНО

* Недоступно для ринку України.







ІНДИВІДУАЛІЗАЦІЯ
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* Буде доступно пізніше в 2022 р.

Стандартне обладнання версії Active передбачає корпуси зовнішніх дзеркал заднього огляду 

(з електроприводом і функцією підігріву) і ручки дверей під колір кузова, центральний замок 

із дистанційним керуванням, світлодіодні фари, передні протитуманні фари, світлодіодні задні 

ліхтарі, 2-спицеве багатофункціональне кермо зі шкіряним оздобленням, шкіряне оздоблення 

рукоятки важеля перемикання передач, хромовані внутрішні ручки дверей, інформаційно-

розважальну систему Swing із 6,5-дюймовим дисплеєм, Bluetooth, базовий 8-дюймовий цифровий 

дисплей*, USB-C, електросклопідіймачі (передні і задні вікна), систему кондиціювання повітря, 

систему Light Assist (з функціями Tunnel Light (автоматичне вмикання фар за різкого зменшення 

рівня зовнішнього освітлення), Coming Home (освітлення у разі висадки з автомобіля) та Leaving 

Home (освітлення перед посадкою в автомобіль)), систему круїз-контролю з обмежувачем 

швидкості, систему контролю дистанції позаду під час паркування і багато іншого. 

ІНТЕР’ЄР ACTIVE BLACK

Оздоблення Grainy Diamont 

Тканинна оббивка

ВЕРСІЯ 
ACTIVE
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Стандартне обладнання версії Ambition передбачає захисні накладки колісних арок, світлодіодні 

задні ліхтарі з динамічними покажчиками повороту і функцією привітання, систему KESSY 

GO (запуск і зупинка двигуна без ключа), відділення Jumbo Box, відділення для зберігання 

парасолі всередині передніх дверей, відділення для зберігання окулярів, хромовану окантовку 

вентиляційних отворів, систему Light & Rain (з функціями Tunnel Light (автоматичне вмикання 

фар за різкого зменшення рівня зовнішнього освітлення), систему Driver Alert (контроль рівня 

втомленості водія), пакети комфортний та зимовий, кермо з підігрівом, тоновані вікна SunSet 

і багато іншого.

ІНТЕР’ЄР AMBITION BLACK 

Оздоблення Unique Chrome/Anodized Cross Line 

Тканинна оббивка

ВЕРСІЯ 
AMBITION
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ІНТЕР’ЄР AMBITION MOCCA-BLACK

Оздоблення Piano Black/Nisha (тканина Soft Touch)

Оббивка з тканини/Suedia/штучної шкіри (пакет Eco)
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ІНТЕР’ЄР AMBITION SUEDIA BLACK  

Оздоблення Unique Chrome/Anodized Cross Line

Оббивка з Suedia/натуральної шкіри/штучної шкіри
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ІНТЕР’ЄР AMBITION LEATHER BLACK

Оздоблення Unique Chrome/Anodized Cross Line

Оббивка з натуральної шкіри/штучної шкіри
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ІНТЕР’ЄР STYLE BLACK

Оздоблення Piano Black/Linear Diamonds 

Тканинна оббивка

ВЕРСІЯ 
STYLE

Стандартне обладнання версії Style передбачає 17-дюймові сріблясті аеродинамічні 

легкосплавні диски Scutus з ковпаками, подовжений спойлер на даху (під колір кузова), 

тоновані вікна SunSet, інформаційно-розважальну систему Bolero із 8-дюймовим дисплеєм 

і голосовим керуванням, SmartLink, двозонну систему кондиціювання повітря Climatronic, 

систему Driving Mode Select, центральний замок із системою KESSY, передні сидіння 

з регулюванням поперекової опори, килимки і багато іншого.
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ІНТЕР’ЄР STYLE MOCCA-BLACK

Оздоблення Piano Black/Nisha (тканина Soft Touch) 

Оббивка з тканини/Suedia/штучної шкіри (пакет Eco)
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ІНТЕР’ЄР STYLE SUEDIA BLACK 

Оздоблення Piano Black/Linear Diamonds

Оббивка з Suedia/натуральної шкіри/штучної шкіри
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ІНТЕР’ЄР STYLE LEATHER BEIGE 

Оздоблення Piano Black/Linear Diamonds

Оббивка з натуральної шкіри/штучної шкіри, стеля чорного кольору
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ІНТЕР’ЄР STYLE LEATHER BLACK 

Оздоблення Piano Black/Linear Diamonds 

Оббивка з натуральної шкіри/штучної шкіри
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ОББИВКА

Ambition та Style Mocca-Black*

(тканина/Suedia/штучна шкіра)

Ambition Black

(тканина)
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Active Black

(тканина)
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Ambition та Style Leather Black

(натуральна шкіра/штучна шкіра)

Style Leather Beige

(натуральна шкіра/штучна шкіра)

* 
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o
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Style Black

(тканина)
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КОЛІСНІ ДИСКИ
18-дюймові аеродинамічні легкосплавні 

диски PROCYON, сріблясті, з чорними 

матовими ковпаками*

19-дюймові аеродинамічні легкосплавні диски SAGITARIUS, 

сріблясті, з чорними матовими ковпаками*

18-дюймові аеродинамічні легкосплавні 

диски MIRAN, чорні

* Також доступні з ковпаками чорного кольору або кольору антрацит.
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17-дюймові аеродинамічні легкосплавні 

диски SCUTUS, сріблясті, з чорними 

матовими ковпаками

17-дюймові аеродинамічні легкосплавні 

диски SCUTUS, антрацит, з чорними 

матовими ковпаками

16-дюймові легкосплавні диски CASTOR 16-дюймові сталеві диски BORNEO 

з ковпаками
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ПОДВІЙНЕ КОАКСІАЛЬНЕ, З ЕЛЕКТРОГІДРАВЛІЧНИМ 
КЕРУВАННЯМ

1,4 TSI / 110 кВт
AQ300-8F

2,0 TDI / 85 кВт 
MQ281-6F

2,0 TDI / 85 кВт 
DQ200-7F

2,0 TDI / 110 кВт
4х4 

DQ381-7A 

ДВИГУН

Бензиновий із турбонаддувом, система 

безпосереднього впорскування 

під високим тиском

Дизельний із турбонаддувом, 

система Common Rail

Дизельний із турбонаддувом, 

система Common Rail

Дизельний із турбонаддувом, 

система Common Rail

Кількість циліндрів/Об’єм двигуна (см3) 4/1395 4/1968 4/1968 4/1968

Максимальна потужність/Оберти (кВт (к. с.)/хв-1) 110 (150)/5000–6000 85 (115)/2750–4250 85 (115)/3250–4250 110 (150)/3000–4200

Макс. обертальний момент/Оберти (Н·м/хв-1) 250/1500–3500 300/1600–2500 250/1500–3250 360/1600–2750

Екологічний стандарт EU6 EU6 AP EU6 AP EU6 AP

Паливо
Неетильований бензин, 

RON/ROZ мін. 95*
Дизельне* Дизельне* Дизельне*

ПОТУЖНІСТЬ

Максимальна швидкість (км/год) 201 193 192 204

Прискорення 0–100 км/год (с) 9,2 10,6 11 8,7

Витрата палива 99/100 (л/100 км)**

 – міський цикл 7,8–8,3 5,7–5,8 5,1–5,2 5,6–5,9

 – заміський цикл 5,4–5,7 3,6–3,8 3,6–3,7 4,1–4,4

 – комбінований цикл 6,3–6,6 4,3–4,5 4,1–4,2 4,7–4,9

Викиди СО2 (г/км) 146–155 114–119 108–111 123–130

Діаметр розвороту (м) 10,2–10,9 10,2–10,9 10,2–10,9 10,2–10,8

ПРИВОД

Тип Передній Передній Передній 4x4

Зчеплення
Гідротрансформатор-планетарний 

автомат
Гідравлічне однодискове

Подвійне коаксіальне 

з електрогідравлічним керуванням

Подвійне коаксіальне, 

з електрогідравлічним керуванням

Трансмісія
Автоматична 8-cтупінчата 

з функцією Tiptronic
Механічна 6-ступінчата Автоматична 7-cтупінчата DSG Автоматична 7-cтупінчата DSG

ВАГА

Споряджена маса (у стандартній версії, вага водія — 75 кг) (кг) 1389 1474–1496 1480–1502 1598–1620

Вантажопідйомність — вкл. водія та додаткове обладнання (кг) 400–511 375–454 375–458 496–580

Загальна вага (кг) 1910–1940 1980–2000 1990–2008 2117–2250

Навантаження причепа без гальм (макс., кг) 750 730–740 740–750 750

Навантаження причепа з гальмами (нахил — 12 %) (макс., кг)*** 1500 1500 1500 2100

Об’єм паливного бака (л) 50 50+12 SCR 50+12 SCR 55+12 SCR

Всі двигуни оснащені системою Start/Stop та системою рекуперації енергії.

 *  Використання палива з нижчим октановим числом може погіршити експлуатаційні характеристики двигуна. 

Бензин має відповідати вимогам DIN EN 228 [1] (ДСТУ 4839). Дизельне паливо має відповідати DIN EN 590 [2] 

(ДСТУ 4840).

 ** Залежно від типу колісних дисків і шин.

 ***  Залежно від обладнання.

ТЕХНІЧНІ 
ХАРАКТЕРИСТИКИ

Витрата палива та рівень викидів CO2 залежать від ваги додаткового обладнання.

Зазначені показники витрати палива обчислені за технічними вимогами стандартів NEDC (дані отримано 

за ідеальних умов; реальні показники можуть змінюватися залежно від манери керування, погодних умов, 

якості дорожнього покриття).

Наведені значення стосуються стандартних моделей без додаткового обладнання.

Відповідність стандарту EU6 щодо викидів для двигуна TDI досягається завдяки системі SCR (селективна 

каталітична нейтралізація відпрацьованих газів), яка забезпечує впорскування розчину AdBlue® для зниження рівня 

оксидів азоту (NOx). Об’єм бачка для розчину AdBlue® становить 12 л, споживання залежить від манери керування, 

робочої температури системи, погодних умов. Розчин необхідно доливати під час експлуатації автомобіля. 
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****  Залежно від положення спинки сидіння та змінюваного положення 
заднього сидіння.

Технічні характеристики на малюнках стосуються 5-місної версії автомобіля. Технічні характеристики можуть відрізнятися 
залежно від розміру двигуна. Габаритні розміри 7-місної версії зазначені в таблиці «Технічні характеристики» (див. вище).

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ  

Кузов  Габаритні розміри  

Тип 5/7-місний, 5-дверний, 2 відділення Довжина/ширина (мм) 4390/1841

Коефіцієнт лобового опору CW 0,312–0,358 — залежно від версії двигуна/обладнання Висота (мм) 1603

Діаметр розвороту (м) 12,2 Колісна база (мм) 2625

Шасі  Колія передня/задня (мм) 1576/1541

Передня вісь Підвіска McPherson із нижнім трикутним важелем та торсіонним стабілізатором Дорожній просвіт (мм) 161-165

Задня вісь Багатоважільна підвіска з поздовжнім і поперечним важелями та торсіонним стабілізатором Внутрішні розміри

Гальмова система Гідравлічна двоконтурна, діагональна, з дворівневим  вакуумним підсиленням Ширина салону, передня/задня частина (мм) 1486/1445

– передні гальма Дискові із внутрішнім охолодженням та однопоршневим рухомим супортом Корисна висота салону, передня/задня частина (мм) 1058/1020 (993 Variofl ex)

– задні гальма Дискові Об’єм багажного відділення (макс., л)

Рульове керування Пряме рейково-зубчасте, з електромеханічним підсиленням Без запасного колеса, зі спинками задніх сидінь —  

Диски 6Jx16"; 7Jx17" піднятими/складеними**** 521/1630 (Система Variofl ex 588/1605-1810)

Шини 215/60 R16; 215/55 R17 Об’єм паливного бака (л) 58





ВСЮДИ 
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www.skoda-auto.ua

Перелік сертифікованих дилерів наданий станом на 01.01.2022. 

Детальну інформацію щодо сертифікованих дилерів у Вашому регіоні 

шукайте на сайті www.skoda-auto.ua.

Сертифіковані дилери:

Сертифіковані дилери — сервіс:

Київ: «Автоцентр Київ», (044) 494 3790, 490 1091 (Нивки); «Автотрейдінг-Центр», (044) 496 0404, 490 1090; «Прага Авто», (044) 207 7700 (Кільцева); 

Вінниця: «Автотрейдінг-Вінниця», (0432) 55 2030; Дніпро: «Автоцентр - Дніпропетровськ», (056) 790 5999; «Автоцентр-Україна плюс», (056) 376 2020; Житомир: 

«Опад», (0412) 41 9330; Запоріжжя: «Інтеравто-Плюс», (061) 220 0883; Івано-Франківськ: ТОВ «Альянс-ІФ»,  (0342) 74 4700; Краматорськ: «Талісман», 

(06264) 6 6777; Кременчук: «Автоцентр-Кременчук-2012», (0536) 77 7858; Кривий Ріг: ТОВ з ІІ «АСТ-Комбі», (0564) 92 6655; Кропивницький: «Авто-Шанс», 

(0522) 35 1535; Луцьк: «Промтехсервіс», (0332) 78 7387; Львів: «Автотрейдінг-Львів», (032) 294 9294; «Галич-Авто», (032) 270 9278; Маріуполь: «Інтеравто 

Маріуполь», (095) 284 4000; Миколаїв: «Експрес-Авто», (0512) 55 4580; Мукачево: «Закарпат-Авто», (03131) 5 3732; «Форвард Автоцентр», (03131) 3 1332; 

Одеса: «Автотрейдінг-Одеса», (048) 734 3662; ДП «Базіс Авто», (048) 705 8855; Полтава: ТОВ «АВТОЦЕНТР-ПОЛТАВА», (0532) 64 2300; Рівне: «Вік-Експо», 

(0362) 69 0669; Суми: «Автоцентр-С», (0542) 32 4546; (0542) 32 4475; Тернопіль: «Джерман Авто Центр», (0352) 47 0007; Харків: «Автотрейдінг-Харків», 

(057) 760 1470; ТОВ АД «Солли Плюс», (057) 766 5766; Херсон: ТОВ «Автоцентр Херсон», (050) 318 8804; (050) 412 4400; Хмельницький: Торговий дім 

«Євромоторс», (0382) 71 5000; Чернігів: «Метек», (04622) 60 00 60.

Київ: «Атлант-М Дніпровська набережна», (044) 536 9536; «Інтерциклон», (044) 291 2140; «Авторесурс», (044) 467 8941; Дніпро: «Автотрейдінг-Дніпро», 

(056) 790 5991; «Автоінтерсервіс», (056) 371 2552; Краматорськ: «Талісман Сервіс», (06264) 6 6777; Кременчук: «Автоцентр-Кременчук-2012», (0536) 77 7858; 

Полтава: ТОВ «АВТОЦЕНТР-ПОЛТАВА», (0532) 64 2300; Черкаси: «Автогор», (0472) 65 7252.





ЯКЩО ВАМ СПОДОБАЛОСЯ ЧИТАТИ ПРО ЦЕ,
УЯВІТЬ СЕБЕ ЗА КЕРМОМ.

http://www.facebook.com/skoda.ua http://www.youtube.com/skodaukrwww.skoda-auto.ua

Деякі представлені в цьому каталозі моделі оснащені опційним або додатковим обладнанням, яким необов’язково оснащені моделі стандартної комплектації. Доступність обладнання для різних країн може 

відрізнятись. Всі деталі технічних характеристик, дизайну, облад нання, матеріалів, гарантій та зовнішнього вигляду були актуальними на момент підготовки каталога до друку. Однак виробник залишає за собою 

право вносити будь-які зміни без попереднього повідомлення про це. Інформація, що міститься у цьому каталозі, носить ознайомчий характер. Через технологічні обмеження процесу друку кольори кузова або 

іншого обладнання, представленого в цьому каталозі, можуть дещо відрізнятися від реальних. Більш актуальну інформацію про деталі стандартного та опційного обладнання, поточний прайс, умови та терміни 

постачання можна отримати в офіційних дилерів ŠKODA.

Дані надано станом на 01 січня 2022 року.

Інформаційна служба і технічна допомога: 0 800 500 023 

(в межах України зі стаціонарних телефонів дзвінки безкоштовні)

www.skoda-auto.ua


